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Teknillinen korkeakoulu

Mat-1.1410 Matematiikan peruskurssi P1
Turunen/Vuojamo

3. vilikoe 13.12.2010 klo 9-12.

Taytd huolellisesti kaikki vaaditut tiedot jokaiseen vastauspaperiin.

Laskimet ja taulukot on-kielletty!

9.

10.

JEIL

12

1/3
a) Laske integraali /
1/5

b) Olkoon funktio f : [a,b] — R jatkuva, missd a < b. Médritelldén g : R — R kaavalla

1
—-—4| dz.
T

b
o(z) = / F(8) — o dt.

Milld muuttujan x arvolla saavutetaan funktion g pienin arvo?
(Vastauksessa saa esiintyd edelleen tuntematon funktio f).

4
a) Laske / V4 — x dz.
0

>
1

b) Lask dz.

)ase/1x2_3$x

Jatkuvan funktion f : [0, co[— R Laplace-muunnos pisteessi s € R on

Lilsi= /000 e f(t)dt

mikdli tdmé “epidoleellinen integraali” suppenee.

Laske Lf(s), kun f(t) := sin(t) kaikillat > 0
— milld muuttujan s € R arvoilla £f(s) silloin suppenee?

1
Laske Simpsonin sd@nnolld numeerinen likiarvo integraalille / ot dz,
0

kun integroimisvili jaetaan neljdin osaviliin.
Kuinka paljon tdmi likiarvo poikkeaa integraalin tarkasta arvosta?
(Vihje: kertoimet 1,4,2,4,2, 4,2, ... /4 2 4 2 4 1 saattavat virkistdd muistia.)




